



11月25日,歙县昌溪乡昌溪村举办冬季民俗文化节,农民舞草龙吸引上千游客观赏。昌溪村是千年古村落,随着美丽乡村建设的推进,当地农民日益注重文化传承,利用冬闲表演传统民俗,同时催热乡村旅游。 ■ 吴建平/摄

我省出台新政 科研人员、高校教师 可合法兼职创收

星报讯(记者 祝亮) 记者从省政府新闻发布会上获悉,省委办公厅、省政府办公厅日前印发《关于实行以增加知识价值为导向分配政策的实施意见》,允许高校院所按规定自主分配、自主决定绩效工资,允许科研人员从事兼职工作获得合法收入,允许高校教师从事多点教学获得合法收入。

《意见》同时规定,对完成、转化职务科技成果作出重要贡献的人员给予奖励和报酬,单位未规定也未与科技人员约定的,可以按照科技成果转化收益用于奖励重要贡献人员和团队的比例不低于70%标准执行,以进一步激发广大科研人员创新创业的积极性、主动性和创造性,力争多出成果、快出成果、出好成果,推动科技成果加快向现实生产力转化。

据省科技厅党组成员、省创新办副主任夏辑

介绍,我省将改革省属高校、科研机构现行绩效工资审批管理制度,实行有别于其他事业单位的绩效工资管理办法,适当提高高校、科研机构绩效工资总量调控水平,调控的范围原则上按当地事业单位绩效工资平均水平的100%~200%掌握。强化绩效评价与考核,使科研人员收入分配与考核评价结果挂钩,建立健全与岗位职责、工作业绩、实际贡献等紧密联系,充分体现人才价值、激发人才活力、鼓励创新创造的分配激励机制。

为鼓励科技人员创新创业,进一步促进成果转化,我省此次规定落实了股权激励等税收政策。对符合条件的股票期权、股权期权、限制性股票、股权奖励以及科技成果投资入股等实行递延纳税优惠政策,可递延至转让该股权时缴纳,并适用“财产转让所得”税目,按20%的税率计算缴纳个人所得税。

服务 | FU WU

安徽12336举报微信平台下月开通

昨日,记者从省国土资源厅获悉,该厅将于12月4日“全国法制宣传日”全面开通全国统一的12336国土资源违法线索举报微信平台。届时,群众可通过关注该微信公众号,按照提示要求输入所举报的国土资源违法线索发生地、违法主体、主要违法事实、证据材料等信息,方便快捷地完成违法线索的举报。 ■ 记者 任金如

医疗 | YI LIAO

我省160家公立医院组建医院联盟

11月25日上午,安徽省公立医院协同发展战略联盟(以下简称“医院联盟”)在合肥成立。医院联盟160家成员单位将谋求医疗资源互补与共享,全面提高医疗服务质量,为夯实“健康安徽”作贡献。

医院联盟成员单位中,涉及合肥市多家医院,如安徽省妇幼保健院、合肥市三院、合肥市四院、合肥市口腔医院等。安医大一附院院长梁朝朝介绍,有了医院联盟这一平台后,各成员单位将及时研判形势,互通有无,联手培养卫生人才,提高安徽整体医疗服务水平,力争实现安徽患者就医不离开安徽这一目标,进一步减轻广大老百姓的就医负担。

■ 张薇 记者 马冰璐

文化 | WEN HUA

卫立煌故居即将对外开放

著名抗日将领卫立煌故居目前已复建完毕,即将完成布展,在故居门口增设了一尊铜像,预计很快将向市民开放。

卫立煌故居位于合肥市包河区淝河镇卫乡村境内,建筑群仅存门屋三间,整体坐北朝南,三进两园布局,分布有厅堂、厢房、厨房以及内院、水井等生活设施,东北角原建有一座三层青砖洋楼。

市民可从龙川路到淝河路、巢湖南路,或者从繁华大道到巢湖南路自驾抵达,也可以乘坐528路公交车抵达。 ■ 王罗成 卫绍春 记者 沈娟娟

市场星报

阅读, 是一种传承

二十五年, 你专心阅读, 我用“星”相伴

扫二维码 微信订报



订报专线: 0551-62813115

全年温情独享只需: **¥240**

